【別紙】野原グループ株式会社 社外取締役のご紹介

1. 社外取締役 大村寛子氏の略歴等



大村 寛子 (オオムラ ヒロコ)

出身地:静岡県

生年月日:1970年2月17日

学 歴:横浜国立大学教育学部(1992年3月卒業)

<略歴>

1992 年 4 月 ヤマハ株式会社 入社

2019年3月 同社 執行役員

2024 年 3 月 trine 株式会社 代表取締役

2024年9月 野原グループ株式会社 社外取締役

2. 野原グループ株式会社について

野原グループ株式会社を中心とする野原グループ各社は、「CHANGE THE GAME. クリエイティブに、面白く、建設業界をアップデートしていこう」のミッションのもと、変わる建設業界のフロントランナーとしてステークホルダーの皆さまとともに、サプライチェーンの変革と統合を推し進めます。社会を支える建設産業の一員である私どもが、業界から排出される廃材量や CO2 の削減、生産性向上による働き方改革を実現し、サステナブルに成長していく未来の実現を目指します。

【会社概要】

野原グループ株式会社

本社:東京都新宿区新宿 1-1-11

設立: 1947年9月11日

資本金:1億円

主要事業:建設 DX 推進事業、内装資材・住宅設備機器等の販売、各種工事の企画・調査・設計・

管理及び請負業

3. 取材等に関するお問い合わせ先

野原グループ株式会社

マーケティング部 ブランドコミュニケーション課(担当:森田・齋藤・萩谷)

E-Mail: nhrpreso@nohara-inc.co.jp

TEL: 03-6328-1576